
Completa la siguiente tabla:	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 											@micaferin	
	

 NÚMERO DESCOMPOSICIÓN ESCRITURA 
4789 4 UM + 7C + 8D + 9U Cuatro mil setecientos ochenta y nueve. 

 4000 + 700 + 80 + 9 
   
 2000 + 600 + 30 + 3 
   

8591  
  Seis mil cuatrocientos veintitrés.  
  
 6 UM + 8C + 5U  
  
   

9999  
   
  
  Tres mil quinientos sesenta y cuatro. 
  
   
 5000 + 70 + 9 
   

3959  

Escribe con letras  
9851  
3654  
7851  
6452  
4589  

Escribe con 
números 

 

 Nueve mil doscientos seis. 
 Seis mil trescientos noventa y nueve. 
 Dos mil setecientos ochenta y seis. 
 Cuatro mil dos. 
 Seis mil trescientos cincuenta y siete. 

 


